

II. Autoridades y personal

A. NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

MINISTERIO DE JUSTICIA E INTERIOR

23555 *ORDEN de 13 de octubre de 1994 por la que se procede a la corrección de errores detectados en la de 1 de octubre por la que se hace pública la adjudicación de puestos de trabajo provistos por el procedimiento de libre designación.*

Advertidos errores en la Orden de 1 de octubre de 1994, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 243, de fecha 11 de octubre de 1994, se transcribe la siguiente rectificación:

En la página 31666, en el puesto adjudicado con número de orden 3, puesto: Secretaría Jefe de Gabinete Secretaría de Estado. Nivel: 14, donde dice:

«Datos personales adjudicataria:

Apellidos y nombre: Solé Abad, María Asunción. Número de Registro Personal: 5169741824 A1146», debe decir: «Número de Registro Personal: 5160741824 A1146».

Donde dice: «Subsecretaria», debe decir: «Secretaría de Estado de Interior».

Donde dice:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 10. Puesto: Secretario general, Nivel 30.

Datos personales adjudicatario:

Apellidos y nombre: Ridruejo Alonso, Alberto (Delegación del Gobierno en Canarias). Número de Registro de Personal: 1678256413 A 1701. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Subgrupo Técnico del Grupo de Administración General. Situación: Activo.»

Debe decir:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 10. Puesto: Secretario general de la Delegación del Gobierno en Canarias. Nivel 30.

Datos personales adjudicatario:

Apellidos y nombre: Ridruejo Alonso, Alberto. Número de Registro de Personal: 1678256413 A 1701. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Subgrupo Técnico del Grupo de Administración General. Situación: Activo.»

Donde dice:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 13. Puesto: Secretario general. Nivel: 29
Puesto de cese:

Datos personales adjudicatario:

Apellidos y nombre: Burgos Nieto, Eugenio (Gobierno Civil de Vizcaya). Número de Registro de Personal: 1272339013 A1111. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Superior de Administradores Civiles del Estado. Situación: Activo.»

Debe decir:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 13. Puesto: Secretario general del Gobierno Civil de Vizcaya. Nivel: 29.

Datos personales adjudicatario:

Apellidos y nombre: Burgos Nieto, Eugenio. Número de Registro de Personal: 1272339013 A1111. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Superior de Administradores Civiles del Estado. Situación: Activo.»

Donde dice:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 16. Puesto: Jefe Gabinete. Nivel: 30.

Apellidos y nombre: Valle Carballeira, María del Carmen (Gabinete Subsecretario). Número de Registro de Personal: 3232907157 A 1111. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Situación: Activo.»

Debe decir:

«SUBSECRETARIA DE JUSTICIA E INTERIOR

—Gabinete Subsecretario—

Puesto adjudicado:

Número de orden: 16. Puesto: Jefe Gabinete. Nivel: 30.

Datos personales adjudicataria:

Apellidos y nombre: Valle Carballeira, María del Carmen. Número de Registro de Personal: 3232907157 A 1111. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Situación: Activo.»

En la página 31666 y 31667, donde dice:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 17. Puesto: Jefe Secretaría Subsecretario. Nivel: 18.

Datos personales adjudicataria:

Apellidos y nombre: Méndez López, María del Carmen (Unidad de Apoyo). Número de Registro de Personal: 0137011113 A 1146. Grupo: D. Cuerpo o Escala: General Auxiliar de la Administración del Estado. Situación: Activo.»

Debe decir:

«—Unidad de Apoyo—

Puesto adjudicado:

Número de orden: 17. Puesto: Jefe Secretaría Subsecretario. Nivel: 18.

Datos personales adjudicataria:

Apellidos y nombre: Méndez López, María del Carmen. Número de Registro de Personal: 0137011113 A 1146. Grupo: D. Cuerpo o Escala: General Auxiliar de la Administración del Estado. Situación: Activo.»

En la página 31667, donde dice:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 19. Puesto: Subdirector General. Nivel: 30. Apellidos y nombre: Irastorza Vaca, Daniel Jorge (Dirección General de Personal y Servicios, Subdirección General de Obras y Patrimonio). Número de Registro de Personal: 68458824 A 1111. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Situación: Activo.»

Debe decir:

«DIRECCION GENERAL DE PERSONAL Y SERVICIOS

Puesto adjudicado:

Número de orden: 19. Puesto: Subdirector general de Obras y Patrimonio. Nivel: 30.

Datos personales adjudicatario:

Apellidos y nombre: Irastorza Vaca, Daniel Jorge. Número de Registro de Personal: 68458824 A 1111. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Situación: Activo.»

Donde dice:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 20. Puesto: Subdirector general. Nivel: 30.

Datos personales adjudicatario:

Apellidos y nombre: Sagrera Moreno, Bartolomé (Oficialía Mayor). Número de Registro de Personal: 4138547557 A 6000. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Escala Técnica de Organismos Autónomos. Situación: Activo.»

Debe decir:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 20. Puesto: Oficial Mayor. Nivel: 30.

Datos personales adjudicatario:

Apellidos y nombre: Sagrera Moreno, Bartolomé. Número de Registro de Personal: 4138547557 A 6000. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Escala Técnica de Organismos Autónomos. Situación: Activo.»

Donde dice:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 9. Puesto: Subdirector General. Nivel: 30.

Datos personales adjudicatario:

Apellidos y nombre: San Hipólito Herrero, Clemente Fernando (Dirección General de Política Interior, Subdirección General de Política Interior). Número de Registro de Personal: 336581668 A 6000. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Escala Técnica de Organismos Autónomos. Situación: Activo.»

Debe decir:

«—SECRETARIA DE ESTADO DE INTERIOR—

DIRECCION GENERAL DE POLITICA INTERIOR

Puesto adjudicado:

Número de orden: 9. Puesto: Subdirector General de Política Interior. Nivel: 30.

Apellidos y nombre: San Hipólito Herrero, Clemente Fernando. Número de Registro de Personal: 336581668 A 6000. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Escala Técnica de Organismos Autónomos. Situación: Activo.»

Donde dice:

«Dirección General de Planificación y Control de la Gestión».

Debe decir:

«SUBSECRETARIA DE JUSTICIA E INTERIOR

—Dirección General de Planificación y Control de la Gestión—
—Unidad de Apoyo—»

Donde dice:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 22. Puesto: Subdirector general. Nivel: 30. Apellidos y nombre: Ancos Benavente, José María de (Subdirección General de Seguimiento y Control de Inversiones). Número de Registro de Personal: 0376855613 A1111. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Situación: Activo.»

Debe decir:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 22. Puesto: Subdirector general de Seguimiento y Control de Inversiones. Nivel: 30.

Datos personales adjudicatario:

Apellidos y nombre: De Ancos Benavente, José María. Número de Registro de Personal: 0376855613 A1111. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Situación: Activo.»

Donde dice:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 23. Puesto: Subdirector general, Nivel: 30.

Datos personales adjudicatario:

Apellidos y nombre: Sáenz de Ormijana Valdés, María del Pilar. (Subdirección General de Análisis Organizativo y Control de Procedimientos). Número de Registro de Personal: 81957257 A 0600. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Cuerpo Superior de Inspectores de Finanzas. Situación: Activo.»

Debe decir:

«Puesto adjudicado:

Número de orden: 23. Puesto: Subdirector general de Análisis Organizativo y Control de Procedimientos. Nivel: 30.

Datos personales adjudicatario:

Apellidos y nombre: Sáenz de Ormijana Valdés, María del Pilar. Número de Registro de Personal: 81957257 A 0600. Grupo: A. Cuerpo o Escala: Cuerpo Superior de Inspectores de Finanzas. Situación: Activo.»

Madrid, 13 de octubre de 1994.—P. D. (Orden de 20 de julio de 1994 «Boletín Oficial del Estado» del 28), el Director general de Personal y Servicios, Juan Antonio Richart Chacón.

Ilma. Sra. Subdirectora general de Personal.

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

23556 ORDEN de 25 de octubre de 1994 por la que se adjudica puesto de trabajo de libre designación.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 20.1, c), de la Ley de Medidas para la Reforma de la Función Pública, en relación con el artículo 21 del Real Decreto 28/1990, de 15 de enero, se adjudica el puesto de trabajo que en anexo se relaciona, perteneciente a la convocatoria efectuada mediante Orden de 29 de septiembre de 1994.

Madrid, 25 de octubre de 1994.—P. D. (Orden de 1 de octubre de 1993), el Subsecretario, Fernando Sequeira de Fuentes.